

Švédsko: Nic netušícím studentům byly ve škole podávány pokrmy s hmyzem

necenzurovanapravda.cz/2024/03/svedsko-nic-netUSICIM-studentum-byly-ve-skole-podavany-pokrmy-s-hmyzem/

Švédsko je už velmi dlouho jednou z hlavních testovacích zemí zvrácené globalistické agendy. Právě tam se začalo již někdy na začátku 70. let s vymýváním mozků multikulturní propagandou. Je to také právě Švédsko, kde se mezi prvními testovala LGBTQ agenda a při pohledu na Gretu je jasné, že je i čelní testovací zemí klimatické agendy.

Již nyní má také mnoho Švédů ve své ruce čip, který je jakousi pokročilou digitální identitou, která má být vzorem pro zbytek světa. Ve Švédsku se také již několik měsíců testuje prodej umělého masa – a to dřív, než má jít do oficiálního prodeje v rámci celé EU.

A ani v podávání hmyzu nesmí země zůstat pozadu. S hmyzem je to totiž poněkud problematičtější, pokrokoví Švédové jej neakceptují s takovou radostí a vervou jak se očekávalo.

Proto je nutné naučit na hmyz již mladou generaci – a pokud to nepůjde dobrovolně, vnutí se jim hmyz potají, třeba v rámci školních obědů. Kdo ostatně pozná, co vše je namleto třeba v karbanáčích?

A ani případné alergie se zde neřeší. Podsunout hmyz nové generaci jako něco velmi přínosného je mnohem důležitější.

Ve škole v Södertälje se podávalo jídlo z larev, aniž by žáci tušili, co jedí. Když studenti zjistili, co jídlo obsahuje, někteří z nich byli šokováni a pokrm už nechtěli jíst.

Během studené války existovaly velké zásoby potravin určené k řešení krizí, ale nyní již tyto zásoby ve Švédsku neměli. Vláda v poslední době předložila řadu návrhů, například radí občanům, aby měli doma vždy alespoň týdenní příděl potravin.

Kromě toho budou moci školy a pečovatelské domy také poskytovat potraviny, což znamená až tři miliony jídel denně.

Na středních školách se testují nové recepty, které jsou určeny pro případ krize nebo války. K obědu se podávají tacos s hmyzem, aniž by studenti tušili, co jí.

Žáci jsou pak informováni o tom, že hmyz je klimaticky chytrý a prospěšný, a že prožil dobrý život. Studentka Maria Alejandra je dotázána, zda je jídlo dobré, aniž by věděla, co jí.

„*Je to vynikající,*“ řekla televizi SVT, kterou financují daňoví poplatníci.

Když se později dozvěděla, že obsahuje hmyz, byla v šoku.

„Hmyz!“ vykřikla a pak řekla, že už nechce jíst další jídlo.

Vzhledem k riziku zkřížené alergie, zejména u alergiků na měkkýše, musí být na výrobcích vyznačeno, že druhy hmyzu mohou způsobit alergickou reakci, uvádí Národní potravinová agentura.

Asociace pro astma a alergie také vyzvala společnosti, aby byly opatrné při označování, protože pro některé alergiky může být konzumace hmyzu nebezpečná.

Hmyz nyní patří mezi takzvané nové potraviny, což znamená, že před 15. květnem 1997 nebyl v EU ve velké míře konzumován.

V současné době existují čtyři schválené druhy hmyzu pro použití při výrobě potravin v rámci hranic Unie. Výrobci nemají za povinnost obsah hmyzu – tedy vyjma několika málo zemí – viditelně uvádět.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 16 Průměrně: 4.9]